ANALISIS SINTACTICO

RECUERDA:

ORACION EN VOZ PASIVA: NUCLEO = Verbo SER + Verbo en
PARTICIPIO

SUJETO DE LA ORACION PASIVA = SUJETO PACIENTE
SUJETO DE LA ORACION ACTIVA = SUJETO AGENTE

Fijate en los modelos y analiza las siguientes oraciones:

La directora recibio a los alumnos nuevos
nulcleo nucleo

sujeto agente predicado

La entrenadora fue felicitada por los jugadores
nicleo ntcleo

Sujeto paciente predicado

Mi abuela alino la ensalada

El policia multé a mi padre

El pelo de mi madre sera tenido por la peluquera




Antonio planto los olivos

Las calles son desinfectadas por los agricultores

Los examenes son preparados por las maestras

El ramo fue lanzado por |la novia

El granizo arruinara la cosecha

La administracion agoto el plazo de entrega



